

Сун Фухуань

студентка

2 курс магистратуры, Институт социально-гуманитарного

образования

Московский педагогический государственный университет

Россия, г. Москва

ИССЛЕДОВАНИЕ И АНАЛИЗ ГЧП В СОВРЕМЕННОМ ОБЩЕСТВЕ

Аннотация:

Непрерывное социально-экономическое развитие способствовало дальнейшему развитию различных сфер жизни общества. Являясь новым типом модели управления государственными проектами, модель ГЧП играет важную роль в повышении коэффициента использования социальных ресурсов и содействии гармоничному социальному развитию. Она получила широкое внимание и широко пропагандировалась во всем мире. Однако в процессе разработки модели ГЧП. Однако все еще существуют некоторые недостатки, которые влияют на его устойчивое развитие. Поэтому имеет практическое значение усилить исследования по применению модели ГЧП в нашем обществе. В этой статье будет проанализирован и изучен обзор модели ГЧП и фактическая ситуация с применением модели ГЧП, а также предложены эффективные контрмеры для развития модели ГЧП в сфере государственных услуг, чтобы способствовать здоровому и стабильному развитию нашего общества.

Ключевые слова: Общество ГЧП; Инфраструктура; Контрмеры

Sunfuhuan

student

2 courses of a magistrac, Institute of social arts education

Moscow pedagogical state university

Russia, Moscow

Research and analysis of PPP in modern society

Summary:

Continuous socio-economic development contributed to the further development of various spheres of society. Being a new type of public project management model, the PPP model plays an important role in increasing the utilization rate of social resources and promoting harmonious social development. It received widespread attention and was widely promoted around the world. However, in the process of developing a PPP model, however, there are still some shortcomings that affect its sustainable development. Therefore, it is of practical importance to strengthen research on the application of the PPP model in our society. This article will analyze and study the overview of the PPP model and the actual situation with the use of the PPP model, as well as propose effective countermeasures for the development of the PPP model in the field of public services in order to promote the healthy and stable development of our society.

Keywords: PPP Society; Infrastructure; Countermeasures

1. Обзор модели ГЧП

ГЧП в основном относится к модели проектного финансирования государственной инфраструктуры. В широком смысле это относится к процессу сотрудничества между государственным сектором правительства и частным сектором с целью поощрения негосударственного сектора играть определенную роль и участвовать вместе с правительством в процессе предоставления общественных товаров и услуг населению. выполнять функции правительства в государственном секторе и приносить пользу частному сектору. Цель. В узком смысле это относится к институту, созданному между правительством и частным сектором для привлечения капитала, осуществления совместных исследований и разработок и несения соответствующих рисков¹.

¹ Сюй Цзифан, Чжоу Ичэн. Тройной провал в сфере предоставления государственных услуг и инновация китайской модели предоставления государственных услуг [J]. Журнал Нанкинского сельскохозяйственного университета (издание по социальным наукам), 2010, 18 (03) : 259-261.

Модель ГЧП имеет три основные характеристики: во-первых, партнерство, отношения сотрудничества между правительством и частным сектором; во-вторых, совместное использование выгод. В процессе сотрудничества правительство не только делится выгодами с частным сектором, но и может эффективно контролировать сверхприбыли частного сектора; наконец, распределение рисков по отношению к выгодам: когда сотрудничество между правительством и частным сектором может принести выгоды, также необходимо совместно нести определенные риски.

2. Фактическая ситуация применения модели ГЧП

(1) Текущая ситуация с государственными услугами в нашей стране

Уровень государственной службы является важным показателем всеобъемлющей национальной мощи страны. Чем сильнее национальная мощь, тем выше соответствующий уровень государственной службы. Как развивающаяся страна, экономическая мощь нашей страны и национальное качество недостаточно совершенны, в результате чего государственные услуги в нашей стране все еще находятся в состоянии дефицита, и трудно обеспечить безопасность населения. Как важному субъекту государственных услуг, правительству трудно выдерживать огромное финансовое давление, бюджетные поступления ограничены, а расходы на государственные услуги составляют относительно небольшую долю. Кроме того, для сравнения, под влиянием таких факторов, как количество людей, бюджетные доходы нашей страны значительно отстают от доходов развитых стран, и это также в значительной степени влияет на функционирование и качество наших государственных услуг, что в основном проявляется в: малом количестве видов, низкой эффективности и невысокой результативности обслуживания.

(2) Государственные услуги в рамках модели ГЧП в нашей стране

Углубление реформ и открытость способствовали дальнейшему развитию рыночной экономики. Моя страна использовала модель ГЧП для развития государственных услуг. Она прошла путь от пилотного проекта и продвижения к полной открытости и комплексности. Она широко

использовалась и популяризировалась во многих областях и накопила много опыта. опыт с замечательными результатами.

1. Диверсификация методов государственной службы. Наша страна применяет различные методы оказания государственных услуг в соответствии с реальной ситуацией в различных регионах, такие как контрактный аутсорсинг, франчайзинг и т.д., что способствует все более очевидным отношениям сотрудничества между правительством, обществом и предприятиями².

2. Интегрируйтесь в частный капитал. Движимый социально-экономическим развитием, частный капитал нашей страны быстро развивался и стал важной частью социалистической рыночной экономики, вливая свежую кровь в государственные службы, изменяя статус традиционного и единственного поставщика государственных услуг и эффективно повышая качество государственных услуг.

3. Изменен статус органа государственного управления. Рыночная экономика становится все более здоровой, и постепенно формируется гражданское общество. Другие социальные структуры участвуют в государственных услугах. Полномочия правительства по управлению слабеют день ото дня, и оно уделяет больше внимания сотрудничеству и совместному использованию. Для достижения лучшей интеграции и содействия здоровому развитию нашего общества наше правительство скорректировало и оптимизировало соответствующие институты, такие как CIRC, CBRC и т.д.

(3) Ограничения

Хотя модель ГЧП достигла хороших результатов в нашей стране, в процессе подачи заявок все еще есть некоторые недостатки: во-первых, гражданское общество все еще находится на ранних стадиях развития, а отсутствие независимости и автономии не способствует дальнейшему углублению модели ГЧП, и ее трудно достичь улучшение сотрудничества

² Сюй Цзифан, Чжоу Ичэн. Тройной провал в сфере предоставления государственных услуг и инновация китайской модели предоставления государственных услуг [J]. Журнал Нанкинского сельскохозяйственного университета (издание по социальным наукам), 2010, 18 (03) : 259-261.

между государственным и частным секторами; во-вторых, отсутствие доверия между правительством и субъектами рынка; опять же, нехватка средств и талантов. Можно видеть, что отношения между нашим правительством, рынком и обществом подверглись серьезному испытанию.

3. Эффективные меры противодействия для содействия развитию модели ГЧП в сфере государственных услуг

(1) Создать платформу сотрудничества в сфере государственной службы

Правительство и предприятия и раньше могли сотрудничать через проектную систему, но проектная система не подходит для небольших государственных служб. Поэтому, чтобы лучше продвигать роль модели ГЧП в работе государственной службы, мы должны активно создавать долгосрочный механизм, создавать платформу государственных услуг и устанавливать механизм строгого доступа для обеспечения того, чтобы участники предоставления государственных услуг имели высокую квалификацию и повышали качество государственных услуг.. Кроме того, модель ГЧП применима не ко всем государственным услугам. Мы должны сначала понять природу и характеристики модели ГЧП и совместить ее с реальной ситуацией в нашей стране, чтобы создать платформу государственных услуг, соответствующую развитию нашей страны, с тем чтобы продвигать лучшее развитие нашего общества³.

(2) Создать разумную систему надзора и оценки эффективности

Ключевым звеном в модели ГЧП является оценка эффективности, которая имеет большое значение для обеспечения баланса общественных интересов и стимулирования энтузиазма к участию. Поэтому особенно важно создать разумную систему надзора и оценки эффективности. Правительству следует усилить надзор и управление своими партнерами, чтобы гарантировать, что их поведение соответствует общественным интересам. Некоторые предприятия,

³ Сюй Фан. Электронное чтение государственных услуг правительства нашей страны, ориентированного на обслуживание [J]. Журнал Уханьского технологического университета (издание по социальным наукам) , 2013, 14 (01) : 265-267.

которые не соответствуют стандартам, должны быть предупреждены и наказаны. Как важный субъект рыночной экономики, предприятия должны предоставлять качественные услуги социальным работникам и выполнять их обязательства как партнеров правительства. Кроме того, необходимо разработать стандартизированную систему оценки для обеспечения последовательности и эффективности оценки. Содержание оценки должно включать основные качества субъекта и удовлетворенность общественности. Благодаря справедливой и разумной системе оценки может быть достигнута прозрачность государственных услуг, с тем чтобы добиться устойчивого стимулирующего эффекта.

(3) Усовершенствовать соответствующую правовую систему модели ГЧП

Модель ГЧП - это сложный и масштабный проект с характеристиками широкого охвата и крупных инвестиций, что усложняет юридические отношения. Следовательно, важно усовершенствовать правовую систему, связанную с моделью ГЧП. Посредством разработки правовой системы она может эффективно регулировать внешнюю среду, избегать рисков и других проблем, прояснять соответствующие субъекты, объекты и правовые отношения, а также способствовать признанию различными функциональными подразделениями своих обязанностей, стандартизации их деятельности. права, обязанности и модели поведения, а также повышение качества государственной службы.

Согласно вышесказанному, модель ГЧП, как важный метод и способ современного управления государственной службой, имеет большое значение для содействия здоровому развитию нашего общества. Поэтому, учитывая недостатки применения модели ГЧП в проектах государственной службы в нашей стране, следует принять эффективные меры по совершенствованию соответствующей правовой системы, стандартизации поведения различных субъектов и повышению уровня государственных услуг, чтобы способствовать дальнейшему развитию нашего общества.

Литература:

1. Сюй Цзифан, Чжоу Ичэн.Тройной провал в сфере предоставления государственных услуг и инновация китайской модели предоставления государственных услуг [J].Журнал Нанкинского сельскохозяйственного университета (издание по социальным наукам) , 2010, 18 (03) : 259-261.
2. Сюй Ся, Чжэн Жилинь, Чжоу Сун.Исследование системы государственного надзора в рамках модели ГЧП [J].Экономика строительства, 2012, 20 (05) : 12-14.
3. Тянь Сюй.Этическая основа государственной политики и ее отражение - с точки зрения социального капитала [J].Журнал Аньхойского университета радио и телевидения, 2011, 10 (8) : 158-159.
4. Сюй Фан.Электронное чтение государственных услуг правительства нашей страны, ориентированного на обслуживание [J].Журнал Уханьского технологического университета (издание по социальным наукам) , 2013 , 14 (01) : 265-267.
5. Ян Аньхуа.Прогресс и тенденции исследования аутсорсинга контрактов на оказание государственных услуг в западных странах [J].Журнал Института управления Ганьсу, 2009, 12 (05) : 123-125.